Тест по математике 2 класс.
Обведи букву правильного ответа.

1) От перестановки слагаемых:

А) сумма становится больше

Б) сумма не изменяется

В) сумма становится меньше

     2) Результат примера на вычитание называется:

А) сумма

Б) вычитаемое

В) разность

      3)  Самое большое трёхзначное число:

А) 999

Б) 100

В) 199

    4) Чтобы узнать, на сколько одно число больше  или меньше другого

    надо:

А) из большего числа вычесть меньшее

Б) сложить числа

В) из меньшего числа вычесть большее
   5) Укажи, какая из записей является уравнением:


А)  54 > 45

Б) 74 – 50 = 24

В) 74 – а = 28

6) Красной Шапочке 3 года назад было 5 лет. Сколько лет  ей будет

     через 4 года?


А) 9 лет


Б) 12 лет

В) 8 лет

7) У Маши 17 цыплят и 23 утёнка. На сколько утят больше?


А) на 40 утят


Б) на 6 утят


В) на 16 утят

8) Первый отрезок равен 5см, он на 4см меньше второго отрезка. 

     Длина второго отрезка равна:


А) 1см


Б) 10см


В) 9см
9) Значение выражения 96 – 45 + 27 равно:


А) 78


Б) 41

В) 77

10) В математическом выражении  7 м 6 дм  * 7 м 50 см
         верным будет знак:


А) >


Б) <


В) =

11) Найди ошибки и исправь:    
90 - 47 = 43

           63 – 45 = 18

52 – 28 = 34

13 + 48 = 51
